

Demonstrație în piață: Crucea Roșie trage un semnal de alarmă

De Ziua Mondială a Primului Ajutor, sărbătorită în 10 septembrie, voluntarii Crucea Roșie Covasna au marcat evenimentul printr-o activitate specială, care a constat în demonstrații ale tehnicilor care pot salva vieți. Aceasta a fost organizată în zona Parcului Elisabeta din Sfântu Gheorghe. Scopul a fost de a atrage atenția asupra importanței cunoașterii unor informații de bază, care, aplicate corect, pot face diferența între viață și moarte până la sosirea ambulanței. Potrivit unui clasament, suntem pe ultimul loc la nivel european în ceea ce privește acest aspect.

PAGINA 3



Cine face cel mai bun kürtőskalács din regiune



A IV-a ediție a Festivalului Deliciilor Dulci – Kürtőskalács, derulată în 9 – 11 septembrie, la Sfântu Gheorghe, a dezvăluit cine, dintre cei 13 concurenți din Covasna, Harghita și Mureș înscriși în competiție, prepară cel mai bun colac secuiesc din regiune. **PAGINA 5**

Sute de vizitatori, vineri, de Ziua Porților Deschise la ISU Covasna



Cu ocazia Zilei Pompierilor, dar și a Zilei informării preventive, sute de vizitatori au mers vineri, 9 septembrie, la sediile unităților ISU din județ. Celor mai mici li s-au prezentat autospecialele pompierilor covășneni, iar la final au fost echipați în salvatori. **PAGINA 6**

Cel mai nou monument din Sfântu Gheorghe, simbol al unei tragedii care ar trebui să unească, nu să despartă



La Sfântu Gheorghe a fost inaugurată sâmbătă, 10 septembrie, în Piața Mihai Viteazul, o sculptură ce vorbește despre o tragedie care, la aproape 40 de ani de când s-a petrecut, încă provoacă durere și ridică semne de întrebare. Este vorba despre sculptura realizată în memoria lui Vaszi Jánoska, cel care astăzi ar fi fost un adult în vârstă de 50 de ani, dacă viața nu îi era curmată la doar 11 ani de o explozie petrecută la Grupul Statuar „Mihai Viteazul” pe 5 iunie 1984, ora 12:35. **PAGINA 4**



Județul Covasna are un nou partener instituțional extern: Raionul Cimișlia din Republica Moldova

În cadrul ședinței de vineri, 9 septembrie, Consiliul Județean Covasna a semnat un acord de cooperare cu Consiliul Raional Cimișlia din Republica Moldova,

reprezentat printr-o delegație condusă de Mihail Olărescu, președintele Raionului Cimișlia.

PAGINA 2